



В Республике Алтай перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя села Турочак, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Следствием установлено, что в вечернее время в селе Турочак обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе драки нанес мужчине удар по голове металлическим амортизатором. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, не приходя в сознание. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538001>